

● **Приємна новина****Лікарня високого рівня**

**8-ма міська клінічна лікарня Львова стане другою лікарнею високого рівня з наданням невідкладної допомоги в місті. Там облаштують ангиографічну операційну, відділення комп'ютерної томографії та кабінет магнітно-резонансної томографії.**

Тут є дві великі базові лікарні – лікарня швидкої допомоги і 8-ма лікарня. У цьому році планується інвестиція орієнтовно 100 млн грн. У першу чергу, запрацює нове КТ, воно вже є, ще закінчують ремонти у приміщенні, і 15 березня все запрацює. Це важливо, особливо для тих людей, які мають інсульт, бо є одна година і треба оперативно побачити, що у них. Також є приміщення під ангиограф, визначили, де буде нове МРТ. Це дуже вартісне обладнання, але воно кардинально змінить сам функціонал лікарні. Лікарі отримають глибину і розуміння, що і як треба лікувати.



Професійний рівень лікарів дуже високий, але без сучасного обладнання це робити дуже складно. Звичайно, є приватники, які надають подібні послуги. Але для лікарні це важливо, сервіс для людей буде на дуже високому рівні.

«Коли запрацює обладнання – залежить від тендерних процедур, які веде Міністерство охорони здоров'я. Ремонтні роботи ми вже зробили до того рівня, щоб зрозуміти, яке буде обладнання. Ми очікуємо, що у першому півріччі ця інвестиція запрацює і ми зможемо нею користуватись. По вартості, то КТ – це 24 млн грн, ми його взяли у лізинг, МРТ і ангиограф – це ще по 30 млн грн, плюс самі ремонтні роботи. Це дуже великі кошти, фактично, 100 млн грн інвестицій в рік у 8-му лікарню. Давно ця лікарня не отримувала таких інвестицій. Це і міський бюджет, і державні кошти», – сказав міський голова Львова Андрій Садовий після огляду приміщень.

Як повідомив керівник 8-ї міської клінічної лікарні Василь Трункультер, за кошти міського бюджету торік у лізинг

закупили комп'ютерний томограф, а за кошти державного бюджету – ангиограф. Найближчим часом лікарні має бути переданий магнітно-резонансний томограф, придбаний за кошти державного бюджету. У приміщеннях, де будуть ці апарати, ще тривають ремонтні роботи, і для їх завершення потрібні кошти з міського бюджету.

Зараз триває багато ремонтних робіт. Зокрема, триває реконструкція приміщень 1-го поверху кардіологічного корпусу для облаштування відділення комп'ютерної томографії. На 2021 рік необхідно ще майже 1,8 млн грн.

Також триває капітальний ремонт приміщення під створення ангиографічної операційної у складі відділення невідкладної допомоги лікарні. У 2020 році робіт виконано на суму понад 8,1 млн грн (8 млн грн – кошти державної субвенції, 137 тис грн – кошти бюджету розвитку міста). На 2021 рік необхідно ще 554 тис грн з міського бюджету розвитку. Водночас, у лікарні триває капітальний ремонт приміщення під створення кабінету МРТ у складі відділення невідкладної допомоги. На 2021 рік на ці роботи необхідно майже 5,6 млн грн з міського бюджету розвитку.

«8-ма лікарня і лікарня швидкої допомоги міста визначені як опорні для надання ургентної допомоги. А надання цієї допомоги неможливе без МРТ, КТ і ангиографа. Це обладнання необхідне лікарні для того, щоб заключити з Національною службою здоров'я України угоду з надання пріоритетних послуг. Це медична допомога при інфарктах, інсультах, кардіохірургічних операціях, тому це обладнання вкрай важливе для цієї лікарні як для другої ургентної опорної лікарні в місті Львові», – прокоментувала Наталія Літвінська, керівниця управління охорони здоров'я Львівської міської ради.

Окрім того, у 8-й лікарні триває реконструкція системи пожежної сигналізації, системи газового пожежогасіння та системи оповіщення людей про пожежу мансардних приміщень хірургічного корпусу. Планують відремонтувати й утеплити фасад, встановити металопластикові вікна, перекрити дах терапевтичного корпусу, що зараз протікає. Також планують обладнати блоки інтенсивної терапії в інфарктному та інсультному відділеннях.

До слова, 8-ма міська клінічна лікарня Львова має 365 ліжкомісць, з них для лікування хворих на COVID – 250, які на 80% забезпечені киснем.

● **Ювелірна робота****У Львові робот прооперував дитину**

**У львівській Клінічній лікарні швидкої медичної допомоги вперше в Україні прооперували 13-річну дівчинку з допомогою робота Da Vinci.**

Дитина з Волинської області мала вроджену вадку кишківника, складні хірургічні втручання тільки погіршили стан. У дитини розвинулася рецидивуюча кишкова спайкова непрохідність. Вона страждала від болю, що супроводжувалася блювотою.

Як повідомив директор Клінічної лікарні швидкої медичної допомоги Олег Самчук, у цивілізованих країнах світу такі патології усуваються за допомогою роботичних систем Da Vinci. Саме малоінвазивні хірургічні технології мінімізують розвиток спайкового процесу у майбутньому. Тож батьки, дізнавшись про те, що у львівській лікарні є робот Da Vinci, звернулися за допомогою до львівських лікарів.

Оперувала пацієнту спільна команда хірургів двох львівських лікарень – швидкої медичної допомоги і ОХМАТДИТУ. До її складу увійшли дитячий хірург ОХМАТДИТУ Андрій Дворакевич, хірурги Клінічної лікарні швидкої медичної допомоги Андрій Стасишин та Артур Гураєвський і анестезіолог Віктор Юрченко.



«З допомогою Da Vinci наші спеціалісти зробили три проколи розміром по вісім міліметрів кожен. У черевну порожнину дитини розмістили камеру, яка транслювала на монітор зображення у тривимірній проекції із 20-кратним збільшенням. Це все одно, що зазирнути всередину пацієнта, не розрізаючи його. Хірург, який сидів за пультом, поклавши руки на надчутливі сенсори, мав додатково ще дві «руки» і ліквідував множинні спайки із мінімальною травматизацією здорових тканин. На адгезіолізис, тобто, ліквідацію спайок, пішло майже три години», – розповів Олег Самчук.

Попереду у дитини ще тривала реабілітація, але вона, за словами лікарів, має шанс назавжди забути про свою проблему.

Нагадаємо, що 9 грудня 2020 року у Львові робот вперше прооперував людину. Унікальну операцію провели у міській лікарні швидкої медичної допомоги. Саме там робот-хірург Da Vinci прооперував 50-річного пацієнта з діафрагмальною грижею.

● **На часі****Будуть нові станції екстреної медичної допомоги**

**У Центрі екстреної медичної допомоги планується створення 7 нових станцій ЕМД, зокрема у Львові, Буську, Стрию, Самборі, Дрогобичі, Новояворівську, Червонограді.**

Про це розповів в.о. директора ЦЕМД Андрій Васцько під час засідання комісії з питань охорони здоров'я та материнства обласної ради.

«Нарешті ми вийшли на рівень обговорення оновленої структури Центру з поділом обласної станції на 6 районних станцій та станцію Львів. Це питання піднімалось в різні часи практично усіма попередніми керівниками Центру. На часі його втілити у життя», – зазначив Андрій Васцько.

За його словами, до їх складу за територіальним принципом увійдуть усі нинішні підстанції та пункти базування. Приблизний географічний поділ, як нових 7 районів області. Станційні логістичні та адміністративні потужності будуть розміщені на базі наших 6 багатопрофільних лікарень інтенсивного лікування (БЛІЛ) в районах області та на території 2 БЛІЛ у Львові. У зону повноважень керівника станції входить від 7 до 10 ПС/ПБ. Додатково плануємо відкривати ще 2 підстанції у Львові та 2 пункти тимчасового базування ЕМД.

Андрій Васцько наголосив, що така структура дасть кращу координацію і контроль роботи на місцях, в тому числі й за використанням ресурсів, ефективну логістику, кращу комунікацію з ОМС на місцях, запуск електронного документообігу, можливість контролю якості, кращу комунікацію з персоналом на місцях.

**Не залишайтеся байдужими!**

Шановні колеги!

У Львівську обласну організацію звернувся профспілковий комітет КНП ЛОР «Львівський обласний спеціалізований центр радіаційного захисту населення» з проханням допомогти у зборі коштів на лікування сина заступнику директора центру **ФЕДАК Ірині Євгенівні**.

У Федака Андрія Ростиславовича, 1986 року народження, медичного працівника (за освітою зубний технік) раптово виявлено гостру мієлобластну лейкемію. Зараз він знаходиться на лікуванні в гематологічному відділенні 5-ї міської клінічної лікарні м. Львова. Діагноз підтверджено генетичною і імунологічною лабораторіями м. Києва. Потребує термінового лікування та трансплантації кісткового мозку. Клініка у м. Стамбул в Туреччині згодилася прийняти на лікування з 24.02.2021р. За попередніми даними початкова вартість лікування становить 200 тис. євро.

Ми просимо вас не залишатися байдужими та згадати, що ми – одна родина і допомагаємо один одному. Це потрібно доводити не лише під час спілкування, а й у важкі моменти, які можуть виникнути у кожного. На жаль, всі можливі фінансові ресурси родини та друзів вичерпано, а боротьба за життя продовжується.

Просимо вас звернути увагу на наше прохання про можливу фінансову допомогу та долучитися до збору коштів. Кошти просимо перераховувати на рахунок:

ППО КНП ЛОР «ЛОСЦРЗН», код ЄДПРОУ 38700790, № UA84305299000026005011018692 в АТКБ «Приватбанк». У призначенні платежу вказати: «Безповоротна фінансова допомога на лікування Андрія Федака згідно протоколу (рішення) №... від... Без ПДВ»

**Вітаємо!**

**З ювілеєм!**

**ЗАМРОЗА Володимира Степановича** – директора КНП Буської районної ради «Буська центральна районна лікарня»

**ОЛІЙНИКА Вадима Петровича** – головного лікаря КНП «3-я міська клінічна лікарня м. Львова»

**Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.**

**Ірина Гримак вручила грамоту облради медичній сестрі Христині Мамчур**

Голова Львівської обласної ради Ірина Гримак вручила грамоту облради Мамчур Христині Вікторівні – медичній сестрі хірургічного відділення Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру. Христині Мамчур відзначено за вагомий особистий внесок у надання допомоги онкохворим дітям, сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди Всесвітнього дня боротьби проти раку.